

                                                                                                       Ai Docenti
                                                                                          Ai Genitori/Tutori

                                           Comunicazione n.

Oggetto: Incontri Scuola-Famiglia in modalità telematica

Ai sensi del DPCM 3 Novembre 2020, relativo all’ emergenza Covid-19, vista l’ impossibilità di effettuare gli incontri Scuola-Famiglia in presenza, il nostro Istituto, in caso di necessità e urgenza, intende garantire il dialogo tra le famiglie e i docenti. Pertanto i genitori/tutori possono richiedere un colloquio ai docenti attraverso il registro elettronico, seguendo le istruzioni operative allegate al presente avviso. Dato il limitato numero di incontri previsti, si precisa che le richieste di colloquio debbono avere il carattere di urgenza e necessità. 
Da Lunedì 23 Novembre a Venerdì 27 Novembre e da Lunedì 30 Novembre a Venerdì 4 Dicembre, saranno aperti i colloqui on line con i docenti, in orario pomeridiano, per la durata di un’ ora per ciascun docente contattato, anche su più pomeriggi, a giudizio del docente, a seconda del numero di prenotazioni pervenute. L’ ora destinata al colloquio sarà suddivisa per un max di n.5 genitori, ciascuno dei quali avrà a disposizione 10 minuti, che dovranno essere rispettati, per poter uscire dall’ aula virtuale e consentire al genitore successivo di poter accedere alla medesima aula virtuale. 
Modalità con cui avverranno le prenotazioni e i colloqui:
1) ) I docenti, dopo aver effettuato l’ inserimento dell’ ora di ricevimento antimeridiana, all’ interno del Registro Argo, aggiungeranno il Ricevimento da effettuare in orario pomeridiano, in vista dei Colloqui con

 i genitori, inserendo il periodo dal 23-11 al 4-12, l’ ora (nella fascia tra le 16 e le 19) ed il giorno o i giorni che ciascun docente riterrà da destinare ai colloqui on line con i genitori. Sarà cura di ciascun docente pubblicare sullo Stream di Classroom e sulla bacheca del Registro elettronico il codice da utilizzare per partecipare alla riunione;

2) i genitori potranno prenotarsi procedendo come di consueto attraverso l’ applicativo Argo ScuolaNext:
a. Entrare in Argo ScuolaNext ed inserire le proprie credenziali
b. Selezionare l’ alunno
c. Selezionare: Servizi Classe—Ricevimento genitori—Nuova Prenotazione ( tasto in basso a sinistra nella scheda “Prenotazioni Ricevimento”)
d. Selezionare il docente
e. Selezionare la riga corrispondente alla giornata/ora nella tabella delle disponibilità
f. Selezionare: Nuova Prenotazione ( tasto in basso a sinistra nella scheda “Nuova Prenotazione”)
g. Cliccare su Conferma  ( Sempre dalla finestra “Prenotazioni Ricevimento” è possibile modificare o annullare le prenotazioni eventualmente effettuate in precedenza)
3) nell’ ora e nel giorno prenotati, i genitori, servendosi dell’ account dei propri figli, accederanno tramite l’ applicativo Meet all’ incontro, cliccheranno “Partecipa” e inseriranno il codice indicato dal docente con il quale hanno prenotato il colloquio.

Le famiglie per le quali il Consiglio di Classe, in base alle ultime rilevazioni, ha comunque ritenuto necessario un colloquio, saranno avvisate 
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attraverso un’ ulteriore comunicazione per un incontro on line con il coordinatore.

Catania, 17-11-2020                                            La Dirigente Scolastica
                                                                                  Prof.ssa R.D. Alloro

